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Aufgabe

Ein Unternehmen bezog im November Rohstoffe im Wert von 500.000,00 Euro (netto).
In dem Monat wurden Fertigerzeugnisse in Wert von 800.000,00 Euro (netto) verkauft. 


Buchungen

Einkauf:




Verkauf:




Berechnung Zahllast

	Soll                      2600                  Haben

	




	


	Soll                      4800                  Haben

	




	










Abschluss 2600





Abschluss 4800





Alternative:

Ein Unternehmen bezog im November diverse Stoffe im Wert von 500.000,00 Euro (netto).
In dem Monat wurden Fertigerzeugnisse in Wert von 800.000,00 Euro (netto) verkauft. 



Passivierung der Zahllast






Merke:
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*





*



*



*





	[image: ]
	Zum Ott-Cast
Erklehrvideo

http://bit.ly/2e0pWay
	
	Zum Learning-App
	[image: QR Code]



image1.png
DIE/OTT-CASTS
ERKLEHRVIDEOS®




image2.png




image3.png




image4.png




